## Miklós Bényei



Pays: Hongrie
Langue: Hongrois

Sexe: Masculin

Note : Historien. - Bibliothécaire et directeur adjoint (de 1996 à 2005) de la Bibliothèque

départementale du Hajdú-Bihar [Hajdú-Bihar Megyei Könyvtár] (1989-2005).

Conseiller municipal de la ville de Debrecen (1983-1989)

ISNI: ISNI 0000 0000 7985 923X (Informations sur l'ISNI)

## Miklós Bényei: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

Kovács Máté (2005) "Az Erdélyi országgyűlések színházpolitikai vitái és iratai"

**3**9

(1990)

avec Miklós Bényei comme Éditeur scientifique

"Reformkori országgyűlések szinházi vitái, 1825-1848" 👀 (1985) Eötvös József olvasmányai (1972) **3**9

avec Miklós Bényei comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Miklós Bényei" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Országos pedagógiai könyvtár és múzeum. Budapest	
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	